

中小学教师资格考试面试明起报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽市教育局获悉,2021年上半年中小学教师资格考试面试于4月15日至18日16时报名。

根据要求,报考幼儿园、小学教师资格,应当具备大学专科及以上学历;报考初级中学、高级中学、中等职业学校文化课、

专业课教师资格,应当具备大学本科及以上学历;报考中等职业学校实习指导教师资格,应当具备中等职业学校毕业及以上学历,并应当具有相当助理工程师及以上专业技术职务或者中级及以上工人技术等级。符合相应学历层次的普通高等学校全日制3年级(含)以上在读学生及

应届毕业生可报考。普通高校全日制3年级(含)以上在读学生是指普通高校全日制在读3年级及以上专科、本科学生和普通高校全日制在读专升本本科生、研究生。其中,初中入学的“3+4”本科生,“三二连读”和“五年一贯制”专科生的年级按转段高等教育后即注册高等教育学籍后

起算。其他在读生不能报考。

面试依据教育部印发的《中小学和幼儿园教师资格考试标准(试行)》和《面试大纲(试行)》(考生可通过教育部考试中心中小学教师资格考试官网 <http://ntce.neea.edu.cn/> 查询),采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答

辩(或陈述)等环节进行。主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。

考生网上报名时间为4月15日至18日16时。报名时间截止后,报名系统将自动关闭,不再受理考生报考。

市教育局党组成员、总督学蒋银忠做客“政务服务热线”,与群众交流解答

去年,全市教育经费总投入152亿元

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



4月13日,市教育局党组成员、总督学蒋银忠带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,对我市教育基本情况和今年教育重点工作安排等进行了详细的介绍,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

办学条件、教师队伍建设见成效

蒋银忠在做客“政务服务热线”时介绍,2020年,全市教育经费总投入预计为152亿元,比2019年增长6亿元,年均增长4.1%。其中财政性教育经费投入比2019年增加4亿元,增长3.4%。中央和省级下达我市2020年城乡义务教育保障机制公用经费10.36亿元。

2020年,我市实施重点工程,办学条件明显改善,全市共规划新建、改扩建学校92所,已开工学校91所,完成投资37.31亿元;规划新建、改扩建幼儿园项目147个,已全部开工,完成投资1.5亿元;规划新建、改扩建博爱学校10所,已开工学校10所,完成投资1.77亿元;按照规划黄河滩区共建设脱贫迁建学校57所,现已全部开工,完成投资3亿余元;规划新建、改扩建高中阶段学校5个,现已全部开工,完成投资1.33亿元;两年来新建、改扩建校舍面积62.02万平方米,完成投资9472万元。

2020年,全市共招聘补充教师4129人,其中通过绿色通道引进高层次人才1100人。已安置367名省属公费师范毕业生顺利就业。开展师德典型评选、教师有偿补课治理、教师节系列表彰等活动,评选出31名“最美教师”和50名

“教书育人楷模”。先后举办小学、初中校长培训班,培训校长2000余人;督促县区开展各类培训300余场次,培训校长、教师7万余人次。稳步提升中小学教师,特别是乡村教师待遇,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员平均工资收入水平。2020年,共规划建设教师周转宿舍1223套,目前已开工1031套,开工面积4.22万平方米,有效解决了乡村教师生活方面的困难,极大地稳定了农村教师队伍。

教师招聘计划五月下旬统一笔试

牡丹晚报全媒体记者从市教育局获悉,根据省文件要求,目前我市各县区教育部门正在制定教师招聘计划,待用编计划经编制部门和县区政府批复后,将于近期发布教师招聘简章,计划五月底全市统一时间进行笔试,6月份由各县区组织面试,所有工作将于8月底前完成。

今年教师招聘笔试内容没有变化,考试内容分为教育公共知识和学科专业知识两部分,分别占笔试成绩的30%和70%。

公费师范生在校学习期间每人每年补贴1万元

省属公费师范生报考及补

贴等也是广大考生较为关注的问题。据介绍,目前我省招收省属公费师范生的有山东师范大学、曲阜师范大学等17所高校,开设语、数、外、政、史、地、物、化、生、计算机、小学教育、心理健康教育、学前教育、特殊教育、音乐学、体育教育、美术学、舞蹈学、教育技术学共19个师范类专业。公费师范生属于提前批录取,考生可根据自己的情况填报公费师范生提前批志愿。

公费师范生在校学习期间的学费、住宿费、生活补贴由省财政负责,每人每年1万元,毕业后提供选岗考试分配到农村学校任教,服务期6年。

公费师范生不履行协议违约的需退还学费、住宿费、生活补贴,同时缴纳违约金2万元。

公费师范生经定向就业市教育部门同意后,可报考与中小学教育教学相关专业的全日制硕士研究生,就读硕士研究生期间,不享受公费教育经费补助。研究生毕业后回到定向就业市农村学校任教,服务期同样是6年。



菏泽市人民政府

政务服务便民热线



少年有为,不负今朝

牡丹区第四小学毕业班举办励志大会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)

4月10日,牡丹区第四小学在南校区举行了以“今日话成长,拼搏正当时”为主题的毕业班励志大会,旨在鼓舞六年级师生士气,营造和谐、浓厚的学习氛围。

会上,该校校长侯彦玲分别从“学校的基本情况、当前的教育形势、家庭教育在孩子成长中的重要作用”三个方面和家长进行了深入交流。她希望六年级全体师生要凝聚力量,以饱满的热情投入到学习和工作中,再续

学校辉煌。

随后,家长代表和教师代表分别发言,他们的角色不同分工不同,但他们的愿望一致:希望孩子们在未来两个多月的学习生活中,要有破釜沉舟的决心,一鼓作气,勇往直前。

在学生代表的引领下,全体六年级学生高举右手,面对国旗,庄严宣誓:“热爱学校,尊敬师长,敏而好学,知书养德……”铮铮誓言响彻整个操场,抒发了全体学生勇于拼搏,敢于挑战的勇气和豪情。

菏泽高新区晨曦学校举办校车安全知识讲座暨校车安全演练活动

演练不松懈,安全伴我行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 青松 通讯员 郑军丽)

4月10日,菏泽高新区晨曦学校联合高新区社会发展局教育办公室、高新区交警大队、高新区消防大队、菏泽交通集团有限公司校车服务分公司、牡丹区中心医院急救站等,在学校联合举办交通安全知识讲座暨校车应急逃生演练。

满载学生的校车在模拟正常行驶时,发动机突然关闭,车身燃起滚滚浓烟。驾驶员发现后立即靠边停车,关闭引擎并拨打119请求消防救援,照管员打开

应急车门,学生们在跟车老师的带领下,用手捂住口鼻,从后安全门迅速撤离校车。消防大队接警后迅速出动1台消防车、6名消防指战员抵达现场,大队立即实施警戒、隔离和疏散;同时指战员迅速抽出水枪灭火。消防员进入校车检查有无受伤人员,发现一名学生在校车内,迅速联系120救护车,将学生抬上担架,送上救护车。经过5分钟的紧张救援,成功将“火车”扑灭。

演练结束后,菏泽高新区交警大队的刘珊珊为全体师生普及交通安全知识讲座。

遗失声明

菏泽马先生餐饮有限公司的公章丢失,声明作废。

泰康人寿保险有限责任公司开具给应福英的单证抵押金/培训费收据遗失,单号:200900307173,声明作废!

声明

因后台人员变更,开具内容为空白、收据号为:0002161-0002190,印有青岛房易购网络科技有限公司公章字样的收据遗失,我司在此声明作废并以此遗失声明办理相关手续。

特此证明。

菏泽市富力房地产开发有限公司
2021年03月11日